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Teoria — Tema 1

CCSS - Teoria - 7b - Propiedades en ecuaciones
exponenciales y logaritmicas

IPropiedades en ecuaciones exponenciales.

En este tipo de ecuaciones, la variable x aparece como exponente de una exponencial de base
a>0

Es bastante habitual aplicar cambios de variable del tipo a*=¢ para facilitar la resolucién de las
ecuaciones exponenciales. No olvides deshacer el cambio al finalizar el ejercicio, ya que buscamos el valor

solucién de la variable x yno de la variable ¢

Propiedades de ecuaciones exponenciales

Cambio de signo del exponente : a* = —
a-

Potencia de una potencia : (a®)? = a®¥

Productos de potencias de la misma base : a* a¥ = a® 1Y
a;U

Cociente de potencias de la misma base : — = a* Y
a

Sia=e~2,Tl — e°: exponencial de base e o de base natural

a® =1
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lPropiedades en ecuaciones logaritmicas.

En este tipo de ecuaciones, la variable x aparece como argumento de un logaritmo.

Resolver significa obtener el valor solucion de x . Por lo que sera bastante comun tener que aplicar

exponencial (funcion inversa del logaritmo) para poder despejar el valor de x en logb(x)

Propiedades de ecuaciones logaritmicas

(<< I < B < I <

Definicion : logy(x) =y — b’ ==z

Logaritmo y exponencial cancelan por ser funciones inversa
logy(b?) = 2
blﬂga(_I) =1

Logaritmo del producto : logy(z-y) = logs(z) + logs(y)

Logaritmo del cociente : logb(ﬁ) = logp(x) — logsy(y)

Logaritmo de una potencia : logy(z¥) = y- logs(z)

loge(1) =0 logy(b) =1

Sia=es2,11
loge(z) = In(x) : logaritmo neperiano o natural

Sta=10

logio(z) = log(x) : logaritmo en base 10 o decimal

Cambio a base natural o a base decimal

In(x) log(x) "
mey %) =100

logy(z) =
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